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Oinel (3.5) povadeg
Mia propnyoavia tepdyer d0o timoug evég tpoidviog. O timog A biver képdog avd povidda &bo (2) €, ko o
nros B tola (3) €.
H &ymnon ywe w0 wpoidv A eitvar to moAl 4 (Téogepis) povidsg v nLépa.
Ov meproproiet mapuyoyfs sival 610101 OOTE © YpOvoC mapayoyms ve sivay 1o moAd 10 (Séxa) dpag mv
nuépa. Mie povéda tov mpoidvrog A 98det pin (1) dpa v va tapeydst ko pio povdde Tou mpoidviog B
8éha1 So (2).
O dwbéoyog ydpoc anofinevong o TRy Tapuyoyn was nrépug stvo 10m?. Mio povdado tov wpoid-
vtog Tomou A yperdletan 2 m® v arobieuon evd Lia povada tou torou B ararcel | m?.
No Swronmbet 1o mpofinue ypopuikold tpeypupuationos bote 1 fopmovie va ysl péywoto képdog, va
HETATPRMEL GTIV KOVOVIKT] TOU LeppT] Ko vo exthuBel ypupukd.
@inc2 (0.5, 2)=2.5 povidsg
a) Alveten To RABANUL Y pap ol TpOYPULETIOLOY TG LOPENg:
Maxz=c' x:
Ax=bh,
x>0
dmov €, x etvon rx 1 duvidonate, b elvan dva m x 1 Sudveopa, xoo A évag m x n mivaxag,
Oploute pe Paon gutd Tig Evvoeg:
O Egwr 1) duvary Ador,
G Baown sguer) dbor,
0 M expuiiouévn Pucixr] epuerr) AOGT).
B) Nu deryQsi dtu 1o civodo Tav onusiov X, 10 omoio wavormel toug REpOPIGRovG:
Ax=b,
x=0

opifes éva kuptd obvoro X, . [Tdte 1o onpeio x* € X, Gu héus om sivar dve axpaio onusio;

Otno3 (4) povideg _
No gpappootsi 1) pébodog Simplex ato mapadTo TpOFANL YPEUIICC) TPOYPCULATITLON!
Maxz= f(x)=3x, +4x, +5x, +4x,,
OTOV WKOVOTTOWOVVTAL OL TEPLOPISHOL
Zx, 450, +dx, +3x, €224
Sx,+dx, ~5x;+10x, <280
2x, +4x, +4x,-2x, <184

Xy, Xa. Xy, X, 20.
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